

三月二十八日

读经：诗篇 87；来 7-9

诗篇 87 篇又是一首“可拉后裔”的诗篇，还是推荐孙国铎弟兄关于这首诗篇的讲道给大家：

[可拉后裔的诗-诗篇 87 篇](#)

刚读完摩西五经，相信对出埃及记中所记载帐幕的建造，利未记中所记载的各种献祭礼仪、作为祭司的尊荣职份还都印象深刻。再读希伯来书 7-9 章这里记载主耶稣作为我们在天上的大祭司，对比律法之下亚伦祭司的职份和事奉，显出更是伟大和高贵：

主耶稣是按着麦基洗德等次做祭司，这麦基洗德比他们的列祖亚伯拉罕位份更大

主耶稣祭司职份的开始远在利未祭司体制之前

主耶稣不是按着律法，乃是按着不朽生命大能做祭司的

旧约因着人的软弱无法使人完全，是无益的，主乃是更美之新约的中保

因有死阻隔，旧约祭司职份需要经常更换，因此他们数目众多，主是那位永远常存，不需更换的

旧约祭司们必须先为自己赎罪，再为百姓的罪，不断献祭，主耶稣只一次把自己献上，就成全了这事

旧约祭司们只是在作为“模型”的地上帐幕里服事，主耶稣却是在天上那真帐幕里做执事

旧约祭司们是用那无法除罪牛羊的血来叫人暂时在神面前成圣，主耶稣却是用自己的宝血一次除罪，

使我们良心亏欠除去，也使我们在神面前成为圣洁，使我们得以被分别为圣，侍奉永生神

这一切，我们作为外邦信徒，因为没有犹太信徒那种千年的文化背景，对于祭司、律法在社会、生活中尊重、敬仰的习惯，这些的对比，可能更多只是一些字面知识的罗列，无法在心中真正产生一种对主耶稣所承受“属天祭司”职份之高贵、伟大的震撼。只能求圣灵在我们心里动工，当我们默想祂的时候，能够在里面，产生真正的仰慕之情。